
地域貢献委員会

〈令和6年度 第1回公開講座 アンケート結果〉

参加者 7名

回答数 3件

回答率 42.9%

1．あなたの年齢（年代）について伺います。

人数 割合

10代 0名 0.0%

20代 1名 33.3%

30代 0名 0.0%

40代 1名 33.3%

50代 1名 33.3%

60代 0名 0.0%

70代以上 0名 0.0%

2．今回の公開講座を何で知りましたか（複数回答可）。

人数 割合

チラシ 2名 66.7%

ホームページ 0名 0.0%

広報あきた 0名 0.0%

あきたタウン情報 0名 0.0%

知人からの紹介 0名 0.0%

その他(*) 1名 33.3%

　*メール

2で「チラシ」とご回答の方、チラシはどこにありましたか？

・講義室

・職場に送っていただいたもの

3．公開講座への参加の動機を教えてください（複数回答可）。

人数 割合

2名 50%

0名 0%

1名 25%

1名 25%

　* 避難所の運営などを学びたいと思いました。

その他(*)

日　時：令和6年8月24日（土）13:00～16:00
テーマ：「過去の災害から地域防災を考える　～新しい防災のススメ～｣
講　師：及川 真一（日本赤十字秋田短期大学　講師）

テーマに興味があったから

本学に興味・関心があったから

講師に関心があったから
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地域貢献委員会

4．今回の講座についてお伺いします。

1）内容はいかがでしたか。

人数 割合

3名 100.0%

0名 0.0%

0名 0.0%

0名 0.0%

2）上記のように感じた理由をお聞かせください。　

5．本学の公開講座について、ご感想やご要望がありましたらご記入ください。

有意義でなかった

あまり有意義でなかった

まあまあ有意義だった

有意義だった

• ボランティア活動の実際と防災について学ぶことが出来たから

• 数多く被災地に行かれていて、その現場と活動内容を聞くことができ、とても参考になりました。

• 本日の公開講座に参加させていただきありがとうございました。日頃から防災に対する意識を高めることの

重要性は理解していたつもりでしたが、今回の講座を通じて、学ぶべきことが沢山あること痛感しました。

特に、具体的な備えや支援活動における心構えについての詳しい説明を聞くことができ、大変勉強になり

ました。自分自身の知識や準備が十分ではないと感じ、積極的に防災ならびに防災支援に関する学びを深

めていきたいと思いました。

本日学んだことを活かし、家族や友人にも防災の重要性を伝えていくとともに、地域全体の防災意識向上

に貢献できるよう今後も学び続けていきたいと思います。

このような貴重な機会をいただき、心から感謝しております。今後ともご指導のほど、よろしくお願いいたし

ます。

100%

内容の満足度

有意義だった
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あまり有意義でなかった

有意義でなかった
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